

皇马“重建王朝”！

已联系萨拉赫，要甩卖17人

“银河战舰”皇马本赛季的失败证明，想要建立属于自己的王朝，势必需要对阵容进行升级。再加上“大众偶像”齐达内的上任，皇马再次成为了转会市场上的主角，其中“惊爆”新闻是，他们已经和利物浦球星萨拉赫进行了初步接触。

□ 星报综合

曝已经初步接触萨拉赫

据悉，包括巴黎圣日耳曼的姆巴佩、切尔西的坎特以及利物浦的马内等巨星都是媒体不断爆料的皇马引援目标。而在转会窗口即将开启之际，皇马看起来也加快了豪购巨星脚步。法国媒体Canal+的著名记者菲利普-卡拉扬表示，皇马已经和利物浦球星萨拉赫进行了初步接触。

萨拉赫在利物浦达到了职业生涯的巅峰，他连续两个赛季率领利物浦闯进欧冠决赛，并且连续两个赛季在竞争激烈的英超赛场上荣获金靴。而在上个赛季，萨拉赫还进入了世界足球先生排名的三甲。本赛季，26岁的萨拉赫延续了出色的表现，他代表利物浦在各项赛事中出场51次，打进26球助攻10次。因此，萨拉赫赢得了不少豪门的关注，比如尤文图斯和皇马。如今看来，皇马已经向萨拉赫发起了实质性的攻势。

菲利普-卡拉扬曝出猛料，他表示皇马已经和萨拉赫进行了一些初步接触。卡拉扬表示，期待在今夏对阵容进行换血的皇马还有其他引援目标，比如切尔西当家球星阿扎尔、曼联争议王牌博格巴以及热刺的中场大脑埃里克森。根据媒体此前的消息，比利时球星阿扎尔会在欧冠决赛之后加盟皇马，“银河战舰”会为他支付1亿欧元的转会费；博格巴转会皇马则出现了障碍，曼联对博格巴的标价达到了1.7亿欧元，法国人还提出了周薪50万欧元的要求；埃里克森不断与皇马传出绯闻，他的合同会在明年夏天到期。

今夏有可能要甩卖17人

齐达内已经怒了，虽然还有最后一轮没踢，却已经公开表示：“真希望这个赛季已经结束。”换言之，他对球队的考察已经结束，哪些人可以留哪些人必须走已有了结论。最新出版的《马卡报》给出了详细名单，在齐达内对下赛季的规划中，现有阵容（含租借在外球员）中的13名球员已经被列入转会名单，还有4名球员则是有待观察，如果有合适报价出现也可以放人，换句话说一共有17名皇马球员有可能在今夏离队。

门将位置上，功勋老臣纳瓦斯由于年龄原因已接到齐达内的离队通知，后防线上雷吉隆、巴列霍以及本赛季被租借至皇家社会的特奥都不在齐达内的计划内。在中场，塞巴略斯、略伦特、J罗、科瓦契奇与两位小将厄德高和奥斯卡-罗德里格斯都是齐达内不需要的人，今年一月从曼城转会而来的小将卜拉希米则有待观察，近几场比赛他的表现非常出色，球员自己也更倾向留下来。伊斯科也是待观察名单中的一员，他虽然不是齐达内的绝对主力，但是一颗重要的战术棋子。锋线上贝尔是头号清洗对象，马利亚诺和巴斯克斯的未来则待定，前者取决于约维奇能否顺利加盟。



中国20座城市欲承办亚洲杯

星报讯(北晚) 前晚，韩国足协通过官网宣布，已经正式致函亚足联，放弃申办2023年亚洲杯。这也就意味着，目前2023年亚洲杯申办国只剩下中国，4年后中国再次承办亚洲杯，已基本没有悬念。

成为了唯一申办国后，中国足协围绕2023年亚洲杯的各项准备工作也要加速了。2023年亚洲杯将继续有24支球队参加。因此在确认申办2023年亚洲杯后，中国足协共申报了12座城市作为备选比赛地，包括北京、天津、广州、南京、西安、武汉、成都、青岛、沈阳、长沙、宁波和洛阳。中国在2004年曾经举办过亚洲杯，当时承办比赛的城市一共有4座，分别是北京、济南、成都和重庆。这次申办2023年亚洲杯，备选城市中只有北京和成都，并没有济南和重庆。此外，拥有上港队和申花队两支中超球队的上海没有出现在备选城市中，多少让人有些意外。

除了这12座备选城市外，鄂尔多斯、大连等地也提出了申请，因此实际上目前有意承办比赛的城市在20座左右。按照中国足协的计划，最终的赛区数应该为8个。哪8座城市能够成功“抢”到承办权，将成为接下来一段时间的焦点。

霍建华、杨幂 首度聚焦民国建筑行业受好评



星报讯(记者 吴笑文) 匠心筑梦热血励志民国剧《筑梦情缘》目前正在热播中，这部由霍建华、杨幂领衔主演的电视剧，讲述了风云变幻的大时代背景下，从小青梅竹马长大的沈其南(霍建华 饰)和傅函君(杨幂 饰)，跨越两代人的爱恨纠葛，于建筑领域坚守职业信念，于悲欢离合中携手相伴的故事。

男女主人公的身份设定为营造师与建筑设计师，剧中大量篇幅展现他们的工作场景，针对工程类、建筑类专业问题的探究与讨论几乎贯穿整个故事主线。而作为首度聚焦建筑行业的电视剧，该剧播出伊始就吸引了众多土木工程类、建筑系专业观众收看，他们纷纷对剧情中严谨、细致的专业知识运用表示了肯定。比如剧中永晟营造面对储沙用量不够、无法继续施工的困境时，小沈其南(黄毅饰)提出了用煤渣铺路，省下来的沙子混合混凝土的方法，有网友表示，“这个方法现在依然在使用，煤渣属于无机结合料稳定土，确实可以用来铺筑各等级公路的路面基层。”

我省两选手入选男手国家队

星报讯(记者 江锐) 为了备战2020年亚锦赛和2022年亚运会，中国男子手球队近日开始了新一期集训。在参加集训的22名选手中，安徽队的郭世伟、李双两将名列其中。

据悉，本次集训从5月初开始，一直到7月底结束，集训地点在广东省黄村体育训练中心。中国男子手球队的主教练是来自北京的朱昕晨，他去年曾带领北京队获得全国青年锦标赛冠军，并当选最佳教练；国家队还有一名来自埃及的外籍教练担任顾问。安徽男子手球队近年来进步明显，上月在重庆万州举行的2019年全国男子手球冠军赛上，他们不畏强敌，奋勇拼搏，最终取得大赛第四名的好成绩。

安徽体育宣传再上“新台阶”

星报讯(记者 江锐) 5月16日，记者从2019年全省体育宣传工作会议上获悉，在过去的一年里，安徽体育宣传战线积极作为、主动作为，体育强省宣传更加深入，体育正能量传播更加广泛，体育影响力更加巩固，体育宣传工作取得了新的成绩。

去年，国家体育总局取消了全国体育宣传工作先进单位评选表彰，但安徽体育宣传工作在2019年全国体育宣传工作会议上多次受到表扬。省体育局网站和政务微博微信再次被省政府表彰为2018年度全省政府网站暨政务微博微信工作先进单位。省体育局政策法规处处长丁秀军介绍，“2018年，安徽体育进入新时代；全省总工会胜利召开，体育强省建设迈上新征程；省第十四届运动会创新举办，全域省运开启新篇章；重大品牌赛事活动好戏连台，彰显安徽体育改革发展新形象。”

省体育局局长高维岭在去年全省体育宣传工作会议

讲话中指出，2018年安徽体育有两件大事，一件是时隔8年省政府召开的全省体育工作会议，另一件是安徽省第十四届运动会。在全省体工会宣传上，为了营造良好氛围，省体育局在安徽主流媒体上推出专版、专题，全面宣传安徽体育近年来改革发展取得的重大成就；在《市场星报》上连续推出12个专版，深入报道了全省群众体育、竞技体育、青少年体育、体育产业发展成就和16个市积极推进体育强市建设的主要做法。《中国体育报》等中央媒体以安徽加快体育强省建设为题，报道了体工会取得的重大成果。在省十四运会宣传上，早部署、早谋划、早启动，省运会宣传浓墨重彩，实现了三个前所未有：一是中央主流媒体对省运会的关注程度前所未有，《人民日报》对本届省运会进行了专题报道，这在省运会历史上尚属首次；二是省主要媒体对省运会持续报道的力度前所未有，省级主流媒体全方位、多角度、大篇幅，连续进行报道；三是新媒体强势加入使本届省运会传播广度前所未有。